1. A)350mx500m        B)150mx30m       C)500mx400m 
2. Ceará:0.0499286474        Santa Catarina:0.0561780235
3. 2,7
4. De A a B =175km      a velocidade que ele foi na vinda foi de 50km/h
5. Janeiro:1e+12       Fevereiro:2e+12        Março:7e+12
6. Um irá ficar com 48 e outro com 32
7. A idade de Gustavo é de 24 anos e a de Reginaldo é 15
8. O valor da Camisa é de 69,12
9. Precisaremos de 10 copos de suco com 25 de água (alternativa D)
10. O primeiro ficou com 22.000 e o segundo com 140.000
11. 100 minutos
12. Em 180 pulos
13. x
14. 24 dias
15. x
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